

ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ДЛЯ ВСЕГО РАЙОНА

В зеленогорской поликлинике №69 открылся офтальмологический кабинет, где на цифровом оборудовании могут проверить свое зрение все жители Курортного района. Новейшая техника призвана частично компенсировать нехватку узких специалистов – ведь обслуживание пациента на авторефлактометре и выписка автоматического рецепта занимают теперь считанные минуты.

Кабинет работает с сентября, но торжественно был открыт только 30 октября, когда на его работу пришли посмотреть те, кто был причастен к осуществлению этого проекта.

Глава администрации Курортного района В.К. Борисов сказал:

– В каждом районе нашего города создаются такие офтальмологические кабинеты. Эта техника на сегодняшний день – самого высокого уровня. Она поставлена и в наш район, в поликлинику №69. Хочу особенно подчеркнуть, что она предназначена для жителей всего Курортного района, которые нуждаются в помощи врача-офтальмолога».

Исполнительный директор территориального фонда обязательного медицинского страхования В.М. Колабутин подчеркнул:

– Уже 20 офтальмологических кабинетов в Санкт-Петербурге оборудованы по подобным новейшим европейским стандартам.

Они разработаны опытнейшими врачами-офтальмологами под руководством академика Астахова. Диагностический уровень этого оборудования качественно выше, чем раньше. Та помощь, которую ранее пациенты мог-

ли получить только в специализированных офтальмологических центрах, теперь доступна в первичном звене в городских поликлиниках. Основываясь на этом, можно сказать, что выполняются задачи, поставленные губернатором и правительством города.

Председатель бюджетно-финансового комитета Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.В. Барканов отметил:

– Самое дорогое, что есть в нашей жизни, – это свобода, дети и здоровье.

Можно порадоваться, что здесь все находится в непосредственной близости. Образование и медицина должны оцениваться через призму качества и доступности. Люди, находящиеся вдали от центра, могут диагностировать свое зрение и излечивать офтальмологические болезни – теперь есть абсолютная возможность сделать это профессионально, на хорошем оборудовании».

По словам главного врача 40-й больницы С.Г. Щербака, обследование на новейшем оборудовании уже прошли 700 пациентов.

Глава муниципального образования – председатель муниципального совета А.А. Повелий и глава местной администрации



Зеленогорска Ю.Н. Гладунов благодарили за новый офтальмологический кабинет от имени жителей Зеленогорска:

– Шесть лет назад, когда только завершились выборы губернатора Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, нам удалось добиться для нашей поликлиники современный аппарат для УЗИ. Тогда этот аппарат казался верхом медицинского совершенства. В полуразрушенной поликлинике на проспекте Ленина роскошный аппарат SIEMENS даже некуда было поставить.

– Прошло 6 лет, и мы находимся в совершенно ином здании, иного качественного уровня. Разрешите сегодня, оглядывая этот путь от той поликлиники на проспекте Ленина до сегодняшнего современного медицинского центра, передать слова благодарности В.И. Матвиенко, которая сдержала обещание еще тех лет, поблагодарить Законодательное собрание и главу администрации Курортного района В.К. Борисова.

Соб. инф.